

中国乒协就球员弃赛事件发表声明： 深感震惊和痛心，深刻反思

新华社北京6月24日电 针对国际乒联中国乒乓球公开赛上中国男子乒乓球队数名队员、教练弃赛事件，中国乒乓球协会24日发表声明，声明全文如下：

今年5月29日，孔令辉因涉讼被暂停中国女子乒乓球队主教练工作之后，中国乒乓球协会组织力量对事件原委进行了认真调查，随着工作的深入逐渐暴露出乒乓球队管理上的各种深层次问题。由于原总教练刘国梁主要精力放在男队工作上，为更有效地加强队伍建设，减少管理层级，提高奥运备战效率，中国乒乓球协会决定对国家队管理模式进行改革，不再设总、主教练，改为分设男、女两

个教练组。鉴于刘国梁对中国乒乓球队的贡献和个人能力，协会提出他担任中国乒乓球协会副主席，希望他在更高的平台上继续发挥队伍管理、训练、比赛等方面的专业特长，同时为协会改革发展作出更大的贡献。协会为此专门与刘本人进行了沟通。

协会提出国家队管理模式改革方案后，社会舆论给予了高度关注，提出了很多意见和建议。我们感谢对乒乓球项目的热爱和关心，并将积极考虑大家的意见建议，不断完善、做好国家队各项工作。

6月23日，在成都举行的国际乒联中

国乒乓球公开赛男子单打16进8的比赛中，中国乒乓球队运动员马龙、许昕、樊振东及主管教练秦志戩、马琳，在未经中国乒协批准的情况下擅自放弃参赛，造成严重的社会影响。对此，中国乒乓球协会深感震惊和痛心。

中国乒乓球协会将对此事件暴露的问题进行深刻反思，加强队伍爱国主义、集体主义教育，强化思想作风建设，打造一支纪律严明、作风过硬、顽强拼搏、为国争光的队伍。我们坚信，中国乒乓球队具有深厚传统和坚强实力，必将不断取得新的优异成绩，不辜负党和人民的期望。

建业客负上港 积分形势不妙



上港球员庆祝进球。(新体)

本报讯 昨天晚上，中超联赛第14轮继续争夺。河南建业客场1：4负于上海上港，积分形势不妙。

目前，建业以3分的优势暂时领先排名倒数第二的江苏苏宁。江苏苏宁将于今天晚上客场挑战北京国安，这场比赛的结果将决定建业是否跌入降级区。不过，对建业更重要的比赛在中超第15轮，届时，河南建业将坐镇主场迎战晋级对手天津亿利，后者暂以2分优势领先建业。(平晚)



马龙

樊振东

许昕

中国乒乓球队就弃赛事件致歉： 意气用事，管理存在严重问题

新华社北京6月24日电 中国乒乓球队24日就国际乒联中国公开赛上中国男子乒乓球队数名队员、教练弃赛事件发表致歉信，致歉信全文如下：

在2017年6月23日晚举行的国际乒联世界巡回赛中国乒乓球公开赛(成都)男子单打16进8的比赛中，中国乒乓球队教练员秦志戩、马琳，运动员马龙、许昕、樊振东在不完全了解国家队管理模式调整具体内容的情况下，意

气用事，擅自退赛，对于此次事件带来的影响，我们深刻地意识到错误的严重性，造成了恶劣的社会影响，辜负了社会各界对中国乒乓球队的厚爱，损害了中国乒乓球队秉承爱国主义、集体主义精神，顽强拼搏、为国争光的良好社会形象。

该事件的发生，暴露了我队在管理上存在严重问题。对此，我们十分痛心并深感自责。我们诚恳地接受社会各界的批

评，并真诚地向广大球迷和观众道歉。中国乒乓球队将从此事件中汲取教训，深刻反思，在努力争取优异运动成绩的同时，切实加强队伍的思想作风建设，传承和弘扬中国乒乓球队艰苦创业、顽强拼搏、为国争光的精神。

祖国利益高于一切。中国乒乓球队将以实际行动和优异的成绩回报祖国和所有关心和爱护球队发展、支持中国体育事业的广大群众。

保利尼奥收到巴萨邀请

据新华社北京6月25日电 广州恒大中场核心保利尼奥近日接受ESPN等外媒采访时确认，他收到了巴塞罗那的加盟邀请，他的经纪人目前正与对方商谈。

保利尼奥说：“现在(巴萨)正和我的经纪人接触，我收到了邀请，确实是真的。双方正在商谈，我很骄傲像巴塞罗那这样的伟大俱乐部对我有意，现在还没谈到价格。”

这位巴西球员不确定加盟巴萨是否对自己的职业生涯有益。广州恒大目前或许是最适合他的。

2015年，保利尼奥以1400万欧元的身价从托特纳姆热刺转会至广州恒大。最近两年他状态甚佳，成为巴西国家队的常客。

尤文季末庆典取消 40万欧元押金泡汤

新华社北京6月25日电 据意大利媒体近日报道，尤文图斯在本月初举行的欧冠决赛中输给皇家马德里后，取消了原计划举行的庆祝赛季结束的活动，并为此付出40万欧元的代价。

尤文图斯在刚结束的这个赛季夺得意甲和意大利杯双料冠军。在意大利足坛所向无敌的“斑马军团”在欧冠决赛中碰到了皇马，暴露出实力上的全面差距，以1：4惨败。“三冠王”梦想破灭。

尤文图斯俱乐部原计划在欧冠决赛结束之后，花费一百万欧元在都灵举行庆祝活动。他们预付给活动组织方40万欧元的押金。按照协定，在活动取消之后，对方不归还这笔押金。

欧冠决赛当晚，都灵圣卡洛广场的球迷观赛区发生了踩踏事件，多人受伤，其中一名妇女因伤而亡。这也是尤文取消庆祝活动的原因。

国际乒联发表声明 将调查中国球员弃赛事件

据新华社成都6月25日电 国际乒联25日就三名中国男乒选手马龙、樊振东和许昕在国际乒联世界巡回赛中国公开赛期间弃赛一事发表声明，称将调查事件详情，再做相关处理。

声明说，国际乒联已经收到了中国乒乓球协会就此事做出的初步说明和中国乒乓球队的公开道歉信，将提请中国乒协再做进一步的详细报告，并要求当时在场的国际乒联官员提供更多细节，以厘清这三名运动员为何没能出席比赛。

23日晚，原应参加中乒赛男单第二轮八分之一决赛的三名中国选手未能按时出现在赛场，造成事实性弃赛，赛事裁判

委员会依照相关规则判定他们该轮比赛告负。

25日的声明是中国男乒三名球员弃赛事件后国际乒联首次以世界单项运动联合会的身份正式发声。

声明中说，国际乒联世界巡回赛是国际乒联最重要的赛事之一，有数以百万计的球迷和众多合作伙伴期待在这一赛事上看到世界顶级选手之间的对决；基于此种原因，国际乒联对弃赛事件的态度极为严肃，认为这损害了乒乓球这项运动的国际形象和完整性。

“国际乒联已经准备好对事件相关人采取处罚措施，但在调查结果出炉前不会

作出任何决定。”

“国际乒联还将与其下属的运动员委员会密切合作，以期更好地理解这一事件因何发生；同时将教育和引导运动员，以保证未来不再发生类似事件。”声明说。

声明最后还对25日下午即将进行的中国公开赛的四场决赛表达了期待。

在弃赛事件发生当晚，国家体育总局新闻发言人就此表态，称中国乒乓球队男队的2名教练员、3名运动员“在重要国际赛事中不辞而别、擅自弃赛”的行为极其错误，表示“国家体育总局已责成中国乒乓球协会查清事实、严肃处理”。

体彩大乐透

**彩票，就买
体彩大乐透**

本期奖池 37.24 亿元

体彩大乐透

每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活由你